BrnucaHHaa v
onuMcaHHas
OKPYXHOCTW



BnucaHHaa OKPY>XHOCTb C

CHTP BIUCAHHON OKPV/KHOCTH -
TOYKA MepeceYyeHrss OMCCEKTPHUC
ITOI0 TPEYroJbHUKA.

Onpenenenune. OKpPYXKHOCTH  HA3bIBACTCH  6MUCAHHOU B
MHOI'OYIOJIbHHUK, €CJIH BCe€ ero CTOPOHbI KACAKTCA JTOH
OKPYKHOCTH.

MHOroyrojibHUK Ha3bIBACTCH ORUCAHHBIM OKOJI0 OKPYKHOCTH.

Teopema. B 11000M TPEeYroJbHUK MOKHO BIIUCATH OKPYKHOCTb, U
NPUTOM TOJbKO O{HY.




BnucaHHaa OKpYyXHOCTb

B KaKkoH 4eTbhIPeXyroJbHUK MOKHO BIIMCATh OKPYKHOCTD?

CBolicTBO. B JII000M ONMCAHHOM YeThIPEXYIrOJbHUKE CYMMbI
MPOTUBOIOJIOKHBIX CTOPOH PABHBI. C
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OoOparno: Eciam cymMMbl NPOTHBONOJIO)KHBIX CTOPOH
BBINYKJIOT0 YeTHIPEXYIrOJbHUKA PABHbI, TO B HEro MOKHO
BIIUCATH OKPY’KHOCTb.




BnucaHHaa OKpYyXHOCTb

3ameyanue 1. Eciaum B npsiMOYroJbHUK MOKHO BIIHCATh
OKPY’KHOCTb, TO OH - KBa/IpPAarT.

B

N/

A D




OnuncaHHasa OKpPY>XHOCTb
[leHTP ONMCAHHOU OKPYKHOCTH -

TOYKA NMepeceYeHus1 cepeIuHHbIX
MEePINEeHAUKYJIAPOB K CTOPOHAM
ITOr0 TPEYroJbHHUKA.

Omnpenejenue. OKpPY:KHOCTbL HA3BIBAETCS ORUCAHHOI OKOJIO

MHOTOYIOJIbHUKA, €CJH BCEe €ro BepIIMHBI JieKAT Ha JToM
OKPY:KHOCTH.

MHOFOyFOJ'II)HI/IK HA3bIBACTCH 6RUCAHHBIM B OKPY’KHOCTDb.

Teopema. OKoJ10 JIIOOOI0 TPEYIrOJIbHUKA MOKHO ONUACATH
OKPYKHOCTH, U IPUTOM TOJIBLKO OJHY.




OnuncaHHasa OKPYXHOCTb

Becerna Jgu 0K0JI0 4YeThIPEXYrOJIbHUKA MOXKHO OIHUCATH
OKPY/KHOCTH?

CBolCTBO. B 11000M BIIMCAHHOM YeTbIPEXYroJbHHUKE CYyMMA
NPOTHBOIOJIOKHBIX yI/10B paBHa 180°, D C

A+ /C=/B+ /D =180°

A

Ooparnoe: Ecam  cymMmMa  NPOTHBONOJIOXKHBIX  YIVIOB
YyeThbIpexyrojbHuKa paBHa 180° , To 0k0/10 HEr0o MOKHO ONIMCATDH
OKPY/KHOCTb.




BnucaHHaa OKpYyXHOCTb

3ameyanue 2. Ecaum nmapamienorpaMM MOXKHO BIHMCATH B
OKPY’KHOCTb, TO OH - IPAMOYTOJIbHUK.

/A+/C=/B+/D=180° B

/A=,/C=/B=,/D=90°




OnuncaHHasa OKPYXHOCTb

3amedyanue 3. Eciau Tpanenusi BIMCaHA B OKPY’KHOCTb, TO OHA
paBHOOEApPEHHAA.
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OnuncaHHasa OKPYXHOCTb

3ameyanue 4. Ecau 4YerbIpexyrojbHUK BIHCAH B
OKPYKHOCTb, TO €ro IJIOIAJAb MOKHO HAUTH 10 popmyJie:
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OnuncaHHasa OKPYXHOCTb

3ameuanue S. Ecan 4eTbIpexyrojibHUK SIBJISACTCH
OTHOBPEMEHHO BIUCAHHBIM H OINHUCAHHBLIM, TO €ro IJIOWAAb
MOKHO HAUTH 1O (popMyJie:
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[MTnowanb TpeyrornbHUKa,
OMUCAHHOI0 OKOJIO OKPY>XHOCTW

ILomans TPEyroJibHUKA, ONMCAHHOIO
0KO0JI0 OKPY’KHOCTH BbIpa:kaercst popmyJion
S — 5 Pr

I7ie ¥ — paauyc BIUCAHHOMN B TPEYIOJIbHUK OKPYKHOCTH,
P — nmepumMeTp TPeyrojbHUKA, S — ero miomaib.



[MTnowanb TpeyrornbHUKa,
BMUCAHHOIO B OKPY>XXHOCTb

ILiomans TpEeyroJibHUKA, BHIUCAHHOI'O
B OKPY/KHOCTb BbIpa:kaeTcs (popMyJioi

S:a-b-c
4R 0

rae a, b, c — CTOpoOHBbI TPEYroJbHUKA, S — ero mioiajib,
R — paanyc onucaHHON OKPYKHOCTH




